

С 21 по 23 ноября 2024 года на базе пансионата "Воробьи" Калужской области прошли ежегодные осенние сборы детских поисковых отрядов города Москвы, Московской и Калужской областей, где приняли участие кадеты-юнармейцы школы 1788, поисковый отряд «Пламя».

Два дня были насыщены лекциями и практическими занятиями. Ребята узнали о технике безопасности при проведении поисковых работ от специалистов ЦСООР "Лидер", прослушали лекцию "Что кроме горных пород можно найти под землёй", которую читала специалист ГБУ "Мосгоргеотрест". Спасатели отряда "Лиза-Алерт" рассказали юным поисковикам, что нужно делать, если заблудился в лесу. Историческая часть программы содержала лекцию руководителя поискового отряда "Пламя" Войлошниковой И. А. о подвиге Подольских курсантов. Ребята с удовольствием посетили выставку-лекцию командира взрослого поискового отряда "Долг" Новикова М. В. "Эхо войны", укрепили свои знания в поисковом деле на лекции командира взрослого поискового отряда "Пламя" Пустоваловой А. А. "Региональная вахта - опыт работы".

Все помнят, что поисковики должны уметь оказать первую помощь пострадавшему, эти навыки ребята вспомнили на практическом занятии по медицине. Вечера у юных поисковиков были не менее насыщенные - это и просмотр документального фильма "Незримые герои русской весны", и встреча с одним из руководителей АНО ЦПК "Гвардия" Старых А. В.

В последний день сборов прошёл тёплый дружеский творческий вечер, на котором ребята представили видеоролики о поисковых отрядах, пели патриотические песни, танцевали.

Были подведены итоги конкурса видеороликов "Мы вместе - команда". Отряд "Пламя" занял 1 место и был награждён книгами, подарили два поисковых щупа. Главным событием э сборов стало награждение особо отличившихся юных поисковиков медалью "Участнику поискового движения". Среди награждённых два наших поисковика Хайбуллоев Кирилл и Белозёрова Александра.







